
SELECCIÓN FITTINGS DE GRASA. CONTIENE 350

FITTINGS

Part No
19002

Alentec & Orion AB Grustagsvägen 4, SE-13840, Älta, SWEDEN · info@alentec.se · www.alentec.com

1

mailto:info@alentec.se
http://www.alentec.com/


DATOS TÉCNICOS

SELECCIÓN FITTINGS DE GRASA. CONTIENE 350 FITTINGS

Caja surtido con los 17 engrasadores hidráulicos más utilizados. Contiene un surtido de G1/4”, G1/8”, G3/8”, M10x1, M8x1 y M6x1, en
diseño de 45° y 90°, en un total de 350 accesorios. La caja está hecha de plástico a prueba de golpes.

DATOS TÉCNICOS

Part No 19002

Código HS 84879059

RELATED PRODUCTS

PART NO DESCRIPCIÓN

505 Grasera, M8X1, recta

535F Grasera, R1/8", 90°

504 Grasera, M6X1, recta

505B Grasera, M8X1, 45°

515 Grasera, G3/8", recta

512 Grasera, G1/4", recta

577 Grasera, M8X1, 90°

NA7206 Grasera, M6X1, 45°

584 Grasera, M10X1, 450

Alentec & Orion AB Grustagsvägen 4, SE-13840, Älta, SWEDEN · info@alentec.se · www.alentec.com

2

mailto:info@alentec.se
http://www.alentec.com/


PART NO DESCRIPCIÓN

576 Grasera, M6X1, 90°

519F Grasera, R1/8", 45°

M101FZ Fitting cabeza de botón M10X1 Ø16

538 Grasera, G1/4", 90°

509F Grasera, G1/8", recta

583 Grasera, M10X1, 90°

NA58051 Grasera, G1/4", 45°

580 Grasera, M10X1, recta

1824 Fitting cabeza de botón Ø22 mm G1/4"


